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TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR 

OKTATÁSI DÉKÁNHELYETTES 

 

SZTE TTIK NAGYKÖVETI HÁLÓZAT 

5. hírlevél 

 

Tisztelt Nagyköveti Hálózati Tagunk! 

Kedves Kolléga! 

 

Amint azt decemberi hírlevelünkben is jeleztük a Szegedi Tudományegyetem 

Természettudományi és Informatikai Kara ebben a tanévben ismét személyes jelenléttel tervezi a 

pályaválasztás előtt álló középiskolás diákok tájékoztatását a 2022-ben induló képzéseiről. 

 

A TTIK Nyílt napját 2022. január 15-én, szombaton tartjuk a Szent-Györgyi Albert 

Agórában (6722 Szeged, Kálvária sgt. 23.) . 

A részletes program és a járványügyi szabályok az alábbi webcímen elérhetők. Az adatkezelési 

tájékoztató szintén erről a webcímről tölthető le: 

http://sci.u-szeged.hu/kozepiskolaknak/nyilt-napok 

 

Kérjük, tájékoztassák diákjaikat az SZTE TTIK Kari Nyílt Napjáról! 

 

 

Online kerekasztal beszélgetés 

A félév végén szeretnék Önöket meghívni egy online térben tartandó "kerekasztal 

beszélgetésre". A beszélgetés témája, hogyan tudnánk interaktívabbá tenni a kapcsolatot a 

nagyköveti hálózat tagjai és Karunk között illetve, hogy melyek azok a tevékenységek, amelyekben 

a jövőben talán még fokozottabban számítanánk az Önök segítségére és Önök miben számítanának 

ránk. 

A kerekasztal beszélgetés időpontja február 1. 14 óra, lebonyolításának részleteiről (melyik 

platformon kerül megszervezésre, a csatlakozás módjáról) később küldünk értesítést. 

 

 

http://sci.u-szeged.hu/kozepiskolaknak/nyilt-napok
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Matematika szakos nagyköveteink figyelmébe! 

Már lehet jelentkezni „A véletlen matematikája: a valószínűségszámítás és a statisztika 

elemei” című 30 órás pedagógustovábbképzésre. 

A képzés 2022. március 4-5 és március 18-19-én kerül megrendezésre az SZTE TTIK Bolyai 

Intézetében. A járványügyi helyzettől függően a megtartás módja változhat! 

 
 

Szeged, 2022. január 7. 
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Dr. Pfeiffer Ilona 

oktatási dékánhelyettes 


